
Biolite Přenosný gril Návod k použití 

INSTRUKCE 

1. DOMA: Před prvním použitím tohoto produktu se seznamte s přenosným grilem a 
jeho součástmi. UPOZORNĚNÍ: Přenosný gril je určen POUZE pro použití s BioLite 
CampStove/CookStove. Jakékoli jiné použití je přísně zakázáno. Použití přenosného 
grilu s jinými produkty nebo pro neautorizované účely může vést ke špatné funkčnosti 
zařízení a způsobit vážné zranění, poškození majetku nebo smrt. Pro bezpečné 
používání vašeho BioLite CampStove/CookStove si prostudujte pokyny přiložené k 
těmto zařízením. 

2. SOUČÁSTI PŘENOSNÉHO GRILU JE: 1. Tělo grilu 2. Grilovací rošt 3. Rozptylovač 
plamene 4. Víko přívodu paliva 5. Skládací nohy 6. Cestovní kryt 

3. INSTALACE: 1. Umístěte CampStove/CookStove na rovný povrch, daleko od 
převislých větví. Odstraňte suché listí a větve z okolí a mějte po ruce vodu pro případ 
nehody. 2. Postupujte podle návodu k použití CampStove/CookStove pro bezpečné 
zapálení ohně. 3. Po zapálení CampStove/CookStove rozložte skládací nohy 
přenosného grilu a umístěte kruhovou základnu nad CampStove/CookStove. 4. 
Uvolněte skládací mechanismus stisknutím horní části nohou, dokud nezapadnou do 
zajištěné polohy. Ujistěte se, že tělo grilu je umístěno mimo napájecí modul. 
UPOZORNĚNÍ: CampStove/CookStove bude po zapálení horký. Při pokládání grilu na 
CampStove/CookStove postupujte opatrně. 

4. VAŘENÍ: Palivem se rozumí pevná biomasa, jako je dřevo nebo šišky. Nikdy 
nepoužívejte tekutá paliva ani dřevěné uhlí. 1. Po umístění na zapálený 
CampStove/CookStove nechte přenosný gril 5–10 minut rozehřát. Postupujte podle 
návodu k CampStove/CookStove pro optimalizaci ohně. 2. Pokládejte potraviny na gril 
pomocí kleští nebo jiného tepelně odolného náčiní. Nepoužívejte holé ruce, hrozí 
popálení. 3. Jakmile dosáhnete požadované intenzity plamene, zavřete přívod paliva 
pomocí tepelně odolného nástroje, aby se plamen rovnoměrně rozložil v těle grilu. 
Pokrmy připravujte podle doporučených časů. 4. Pokud je třeba přidat palivo během 
vaření, otevřete víko přívodu paliva tepelně odolným náčiním a přidejte pevnou 
biomasu přímo do spalovací komory. Není nutné přesouvat gril ani jídlo. Nepřeplňujte 
komoru, aby se minimalizovalo kouření. Pro nejlepší výsledky při grilování udržujte 
středně velký oheň a ventilátor na nízkém nastavení. 5. Na gril pokládejte pouze 
potraviny. Nepoužívejte hrnce, pánve ani jiné kuchyňské náčiní. 6. Pro prudké opékání 
a vysoké teploty umístěte potraviny do blízkosti plamene u přívodu paliva. Pro mírné 
teploty využijte nižší část grilu. 7. Intenzitu tepla lze regulovat ponecháním víka 
přívodu paliva otevřeného, dokud plamen nezeslábne. POZNÁMKA: Vlivem vysokých 
teplot může dojít k zabarvení grilu. Toto zabarvení je normální a nemá vliv na jeho 
výkon. UPOZORNĚNÍ: Víko přívodu paliva i gril budou horké. K jejich otevírání či 
zavírání vždy používejte dostatečně dlouhé tepelně odolné náčiní. Při přípravě 
mastných nebo olejnatých potravin dbejte zvýšené opatrnosti, může dojít ke vzplanutí. 
Kovový povrch CampStove/CookStove bude také horký – během provozu se dotýkejte 
pouze plastových částí. 

5. VYPNUTÍ A ČIŠTĚNÍ: 1. Postupujte podle návodu k CampStove/CookStove pro 
správné vypnutí. 2. Po úplném dohoření ohně počkejte alespoň 10 minut, než 
manipulujete s přenosným grilem. Nikdy neodstraňujte gril, pokud v 
CampStove/CookStove stále hoří oheň nebo žhnou uhlíky. 3. Sejměte přenosný gril z 
CampStove/CookStove. 4. Přikryjte horní a spodní otvor grilu cestovním krytem, aby 
bylo přenášení čisté a snadné. Gril musí být zcela vychladlý, než na něj nasadíte kryt. 5. 
Pro rychlé čištění na místě otřete vychladlý gril vlhkým hadříkem. Důkladně jej 
vyčistěte drátěným kartáčem, pokud je k dispozici, a po čištění jej pečlivě osušte. 
UPOZORNĚNÍ: Nikdy neodstraňujte gril, pokud jsou v CampStove/CookStove stále 
aktivní uhlíky či plameny, hrozí nebezpečí popálení. Při likvidaci uhlíků dbejte na jejich 
důkladné uhašení, protože žhavé uhlíky mohou způsobit požár. POZNÁMKA: Nikdy 
nelijte vodu do grilu, protože náhlé změny teploty mohou gril poškodit. 

6. ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA: Odstraňte napájecí modul z těla vařiče a otřete jej vlhkým 
hadříkem s mýdlem a vodou. NEPONOŘUJTE jej do vody ani jej nevystavujte nadměrné 
vlhkosti. Vyčistěte veškerý popel z těla vařiče a vydrhněte jej nylonovým kartáčem. Po 
čištění důkladně osušte. Skladujte CampStove/CookStove na chladném, suchém a 
dobře větraném místě. Vyhněte se skladování v nadměrném horku. Uchovávejte mimo 
dosah dětí. 

UPOZORNĚNÍ: Před použitím přenosného grilu si pečlivě přečtěte, porozumějte a dodržujte všechny pokyny a varování v tomto návodu. Gril je určen pouze pro venkovní 
použití. Kovové povrchy budou při provozu horké a mohou způsobit popáleniny. Dodržujte všechna místní nařízení týkající se sběru paliva a rozdělávání ohně. Pravidla pro 
vaření a používání ohně se mohou lišit podle sezóny a lokality. Pouze vy můžete zabránit lesním požárům 


